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РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА 

 

от 18 юни 2001 година 

 

за сключване на Споразумението между Европейската общност и Република 

Турция относно участието на Република Турция в Европейската агенция по 

околна среда и Европейската мрежа за информация и наблюдение на 

околната среда 

(2001/594/ЕО) 

 

 
СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ,  

 
 
като взе предвид Договора за създаване на Европейската общност, и по-специално 

член 175, параграф 1 във връзка с първото изречение на алинея първа от член 300, 
параграф 2 и алинея първа от член 300, параграф 3 от него, 

 
като взе предвид предложението на Комисията, 
 

като взе предвид мнението на Европейския парламент1, 
 

(1) като има предвид, че Европейската агенция по околна среда и Европейската 
мрежа за информация и наблюдение на околната среда бяха учредени с Регламент 
(ЕИО) № 1210/902. 

 
(2) като има предвид, че Европейският съвет в Люксембург (м. декември 1997 г.) 

определи участието в програми и агенции на Общността за начин да се ускори 
изпълнението на предприсъединителната стратегия за страните от Централна и 
Източна Европа. Относно участието в агенции заключенията на Европейския 

съвет са, че „агенциите на Общността, в които страните-кандидатки могат да 
участват, ще бъдат определени конкретно за всяка отделна страна”.  

 
(3) като има предвид, че Европейският съвет в Хелзинки (м. декември 1999 г.) 
потвърди всеобхватната същност на присъединителния процес, който 

понастоящем включва 13 страни-кандидатки, участващи в единна рамка в 
присъединителния процес на равни начала. 

 
(4) на 14 февруари 2000 г., в съответствие с член 300, параграф 1 от Договора, 
Съветът упълномощи Комисията да започне преговори за участието на страните-

кандидатки в Европейската агенция по околна среда, 
 

 
РЕШИ: 
 

 
Член 1 

                                                 
1
 Становище, издадено на 31.5.2001 г. (все още непубликувано в Официален вестник). 

2
 ОВ L 120, 11.5.1990 г., стр. 1. Регламент, последно изменен с Регламент (ЕО) № 933/1999 (ОВ L 

117, 5.5.1999 г., стр. 1).  
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Споразумението между Европейската общност и Република Турция относно 

участието на Република Турция в Европейската агенция по околна среда и 
Европейската мрежа за информация и наблюдение на околната среда се одобрява 
от името на Общността. 

 
Текстът на Споразумението е приложен към настоящото решение. 

 
Член 2 

 

Председателят на Съвета е упълномощен да определи лицето/лицата, 
оправомощено/и да извърши/-ат нотифицирането, предвидено в член 17 от 

Споразумението. 
 

Член 3 

 
Настоящото решение се публикува в Официален вестник на Европейските 

общности. 
 
Съставено в Люксембург на 18 юни 2001 година. 

 
 

За Съвета: 
 

Председател 

 
M. WINBERG 

 


